

四年前，一隻無知得很的麻雀，首次踏足圓玄第二中學，對任何新事物都感到無比的好奇及陌生，而那隻沒有翅膀的麻雀，便正是我。

不知不覺間，我已入讀圓玄二中的第四個年頭，而圓玄二中亦踏入開校以來的第十五個年頭。回想起來，在本校的一切一切更是難以言喻的，就好比一隻蛻變中的蝴蝶，經歷過不同的階段，才能變成美麗的蝴蝶，才能使真正的成長。

在本校的日子，我經歷了許多無法遺忘的事情，當然有喜，亦有悲。在本校就讀，讓我認識到許多不可多得的好友，在我受了傷、感到沮喪及徬徨無助時，他們總會陪伴在我左右、扶持著我。在此，我必須向他們說聲：「謝謝！」

圓玄二中的一花一草，一樹一木，對我來說都是非常重要的，師長們更在我心中佔了一席位。在學習上，師長教導我們無窮無盡的知識；在做人處世上，師長亦讓我們得到重大啟示。

師長的偉大又有誰會知道？師長的辛勞又誰會體會到？老師們每天為了批改學生的習作，直至入夜都在所不惜；他們為了我們的事情經常要開會進行討論，又會有誰感受到他們的苦心呢？

師長們耐心地教導我們、關懷我們、循循善誘地培育我們成材，好比父母一樣有耐性地教育兒女。老師除了教授我們學業的知識外，亦教授我們待人接物的方法，要我們培養良好的品德，要我們要力求上進，不斷努力，將來才能貢獻社會，做個有用的人，時刻為我們灌溉！

在圓玄二中的時間，我學會成為經得起風雨的大鳥，可使我展翅高飛，飛向屬於自己的光彩人生，不再是在溫室中成長的小花，不再只懂撒嬌，只懂依賴別人的那隻無知的麻雀！

在圓玄二中的光陰，都成為我的成長歷程中最大的點綴，留下美好的回憶，相信在我長大成人時，再回首現在的青蔥歲月，絕對難以忘懷！

現在開始，我更要加倍努力，絕不可辜負師長、父母的厚望。倘若他朝百年歸老，回歸塵土時，我也可以勇敢而帶滿足的對自己說：「今生無悔」！

在此，我要衷心的感謝和祝福圓玄第二中學的所有師生！